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ATA N°010 2025/CMAS 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 
DE MOZARLANDIA — GO REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2025 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
09h0Omin horas, na Casa dos Conselhos Maria de Fátima Rocha Pereira, 
situada na Rua Governador Valadares, Quadra 63, Setor Barcos, no município 
de Mozarlândia, Estado de  Goias,  foi realizada uma reunião extraordinária do 
Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS, com a presença dos(as) 
conselheiros(as) representantes do governo e da sociedade civil, conforme lista 
de presença anexa. 

A pauta da reunião foi a análise e deliberação sobre o Projeto das Obras 
Sociais da Diocese de Rubiataba- Mozarlândia,"Laços que Transformam I " 
referente ao convênio com a Prefeitura Municipal através do Fundo Municipal 
de Assistência Social de R$ 404.136,00. 

Primeira chamada às 09h01min presença da Marcia Alves de Souza 

Segunda chamada às 09h31min com a presença de Márcia Alves de Souza,  
Theo  lbson Guimarães Costa e Luis Ricardo Monteiro Costa e Abrão Gomes de 
Gouveia. 

Terceira chamada as 09h41min com mesmo quórum. 

Após a apresentação do projeto e os devidos esclarecimentos prestados pelos 
representantes da entidade proponente, seguiu-se momento de discussão entre 
os conselheiros. Foram debatidos os objetivos, metas, público-alvo e a 
viabilidade da proposta, bem como sua conformidade com as normativas da 
Política Nacional de Assistência Social. Destacando que esse projeto é um 
complemento do Projeto "Lagos que  Trans  forman II", custeado com emenda de 
R$ 150.00,00 do Deputado Federal Rubens Ottoni. 

Durante a apresentação da proposta, foram realizados questionamentos pelos 
conselheiros acerca da sustentabilidade financeira das entidades executoras, 
especialmente no que diz respeito ao financiamento por meio de emendas 
parlamentares e outros recursos públicos. Foi ressaltada a importância da 
transparência na aplicação dos recursos e da observância das normativas legais 
vigentes, especialmente no que tange ao controle social e à correta destinação 
de recursos vinculados a Política de Assistência Social. 
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Diante das considerações apresentadas e após a análise técnica e política do 
projeto, a plenária deliberou, por unanimidade, APROVAR o Projeto das Obras 
Sociais da Diocese de Rubiataba, para formalização de convênio com a 
Prefeitura Municipal através do Fundo Municipal de Assistência Social de 
Mozarlândia. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata, 
que após lida e aprovada, será assinada por mim, Maria Cristina Neves de Souza 
Fernandes, secretário Secretária Executiva da Casa dos Conselhos Municipal 
Maria de Fatima Rocha Pereira , e pelos demais membros presentes. 

Mozarlândia — GO, 22 de agosto de 2025. 

Presidente do CM 	 .. 

Secretário: 
ab" t , 

Demais conselheiros(as):  (-6  
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NOME REPRESENTANTE DO FUNÇÃO NO 

CMAS 

ASSINATURA DOS PRESENTE-i— 

_ 
Marcia Alves de Souza REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(TITULAR) 
Titular 

e /  
Vanessa  Lima Dias REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(SUPLENTE) 
Suplente 

Valdely da Mata Alves REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO Titula 

Maria Ferreira da Silva REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

(SUPLENTE) 
Suplente 

Renata de Andrade Lima REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE Titular 

Aparecida Soares dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE Suplente 

Ana Paula Rodrigues dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Titular 

Adervaldo Júnior de Godoi REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Suplente 

Karita  Gabrielle  do Carmo Cardoso REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Titular  

Theo  lbson Guimarães Costa REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Suplente _ 	... : ),)1, (3/  i 	Co  t•_Ala.s 
Abrão Gomes de Gouveia REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Titular  soli 	,iy 

Os, 	 Qellhd00,,7'. 	n-St 	i i J 	-  
Vanessa  Vetuchi da Silva REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Suplente 

REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA Titular 

REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLÂNDIA Suplente 

Luis Ricardo Monteiro Costa REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLÂNDIA - SEGMENTO TRABALHADORES 
Titular 

Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS. 
A efetivação do  SEAS  depende do empenho de cada um! 
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OBRAS SOCIAIS DA DIOCESE DE RUBIATABA-MOZARLANDIA 
Rua 12 Qd 01.  Lt  01 - Setor Jacan5, CEP: 76700-000, Mozarlfindia-GO 

CN PJ : 20.104.606/0001-84  
E-mai l:  obrassociai srumo@,gmail.com  

Fone: (62) 98176-5347 

Oficio n°74/2025 	 Mozarlandia/GO, 15 de agosto de 2025. 

Ao 
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE MOZARLINDIA/G0 

Prezados Conselheiros, 
A par de cumprimentá-los, as Obras Sociais da Diocese de Rubiataba-Mozarlándia, pessoa 

jurídica de direito privado inscrita sob o CNPJ de N° 20.104.606/0001- 84, entidade filantrópica, de  
miter  assistencial, sem fins lucrativos, situada a Rua 12,  Lt.  01, Qd. 01, Setor Residencial Jaçanã, na 
cidade de Mozarlândia-GO, CEP. 76.700-000 vem por meio deste, encaminhar o Plano de Trabalho 
"PROJETO LAÇOS QUE TRANFORMAM I - Projeto de Grupo de Convivência para crianças, 
jovens e adultos que se encontram em situação de risco e vulnerabilidade psicossocial" no valor 
de R$ 404.198,40 via convênio com o município. Ressaltamos que tal projeto se justifica pelo fato do 
município, atualmente, não ter um serviço de convivência e fortalecimento de vínculos com a estrutura 
que oferecemos hoje aos nossos assistidos, portanto, as Obras Sociais na pessoa de seu presidente  Pe.  
Lindemberg, propôs ao município o referido convênio que será custeado com recursos municipais que 
serão transferidos ao Fundo Municipal de Assistência Social e repassados à nossa entidade em doze 
parcelas de R$ 33.683,20. Por fim, destacamos que este convênio  set*  de grande auxilio para o 
município, tendo em vista que todos os atendimentos gerados nas oficinas custeadas pelo projeto serão 
lançadas no sistema da assistência social do município. 

Coloco-me à disposição para quaisquer informações adicionais. 

Atenciosamente, 

„laia 	QIiAAO  )17? 
Idelma C queira Martins de Souza 

Coordenadora Geral 
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1— DADOS CADASTRAIS DA CONCEDENTE 

ORGÃO CONCEDENTE: 
MUNICÍPIO DE MOZARLANDIA 
ENDEREÇO: 
RUA SÃO PAULO,  SIN°.  
BAIRRO: 
	 CIDADE: 

CENTRO 
	

MOZARLANDIA 
E-MAIL: 
	 TELEFONE: 

administracaoamozarlandia.go.gov.br  
NOME DO RESPONSÁVEL: 
LUCIJANE FREIRES ALENCAR CARLOS DA SILVA  

CNPJ: 01.135.227/0001-
07 

CEP: 
76.700-000 

CPF: 
575.220.061-04  

2— DADOS CADASTRAIS DA PROPONENTE 

ENTIDADE PROPONENTE: 	 CNPJ: 
OBRAS SOCIAIS DA DIOCESE DE RUBIATABA- 20.104.606/0001-84 
MOZARLÂNDIA 

ENDEREÇO: 
Rua 12,  Lt.  01, Qd. 01 
BAIRRO: 
Setor Residencial Jaçanã  
E-MAIL  
obrassociaisrumo@gmail.com  
NOME DO RESPONSAVEL: 
Lindemberg Souza Gonçalves 

CIDADE: 
Mozarlandia-GO 

TELEFONE: 
62 9 8176-5347 

CPF: 
047.611.744-55  

CEP: 
76700-000 

CONTA PARA 0 CONVÊNIO 
BANCO 	 AGÊNCIA 

	
CONTA CORRENTE 

SICREDI 	 0806 
	

45585-5 

3- IDENTIFICAÇÃO DO GESTOR INDICADO PELA PROPONENTE 
NOME: 
Lindemberg Souza Gonçalves 
VINCULO COM 0 PROPONENTE(Entidade): 
Diretor 
ENDEREÇO 

CPF: 
047.611.744-55 

FUNÇÃO: 
PRESIDENTE 

Rua Altino Tomé, N° I. 
BAIRRO: 
Centro 
TELEFONE: 
(62) 9 8416-6692 

CIDADE:  
Mozarlândia 
EMAIL: 
mariavelos@hotmail.com  

CEP: 
76700-000  

Fone:  (62) 98176-5347 I E-mail: obrassociaisrumo@gmail.com  I www.obrassociaisdadioceserumo.org.br  
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JUSTIFICATIVA: 

A proposta deste projeto nasce da necessidade urgente de enfrentamento as múltiplas 
vulnerabilidades sociais que afetam crianças, adolescentes, jovens e suas famílias em contextos de 
exclusão, precariedade socioeconômica e fragilidade nos vínculos familiares e comunitários. Muitos 
desses indivíduos enfrentam diariamente a ausência de oportunidades de desenvolvimento 
educacional, cultural e social, o que compromete não apenas seu presente, mas também suas 
possibilidades de futuro. 

Ao oferecer as oficinas, o projeto se propõe a atuar de forma preventiva e emancipadora, 
criando espaços seguros e acolhedores onde os participantes possam desenvolver habilidades, 
fortalecer sua autoestima, ampliar repertórios culturais e estabelecer relações positivas com seus 
pares e com a comunidade. Essas ações são essenciais para combater os efeitos da evasão escolar, 
do desemprego, da ociosidade e da exclusão digital, além de promover alternativas concretas de 
inclusão e cidadania. 

A contratação de profissionais garantirá a qualidade técnica das atividades e permitirá uma 
atuação sensível e qualificada junto ao público-alvo, respeitando suas especificidades e 
potencialidades. Além disso, o custeio das despesas administrativas assegurará o funcionamento 
continuo e eficiente da estrutura que sustentará todas essas ações. 

Justifica-se, portanto, a implementação deste projeto como uma resposta estratégica as 
demandas sociais identificadas no município, promovendo não apenas o atendimento imediato de 
necessidades, mas, sobretudo, a construção de trajetórias mais dignas, participativas e autônomas 
para o público envolvido. Trata-se de um investimento social com impactos duradouros na vida das 
pessoas e na transformação da realidade no município.  

METODOLOGIA E ABORDAGEM DA PROPOSTA: 

A equipe de profissionais que atuarão no projeto será contratada sob o regime da 
Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), garantindo o cumprimento de todos os direitos 
trabalhistas e normativas legais vigentes. Essa forma de contratação assegura maior estabilidade, 
comprometimento e responsabilidade no desempenho das funções, além de fortalecer o vinculo entre 
os profissionais e a instituição. 

0 profissional terceirizado,  sera  contratado mediante celebração de contrato formal de 
prestação de serviços. Esse contrato seguirá critérios previamente estabelecidos, com descrição clara 
dos serviços a serem desempenhadas, prazos, formas de pagamento e obrigações de ambas as partes, 
respeitando a legislação vigente. 

As despesas administrativas essenciais para a manutenção e funcionamento do projeto — 
tais como aquisição de materiais de consumo, serviços de manutenção, entre outras — serão 
realizadas mediante processo de cotação de preços. Serão solicitados orçamentos de fornecedores 
distintos para cada aquisição, assegurando transparência, econornicidade e responsabilidade na 
aplicação dos recursos. 

No que tange as oficinas, serão ofertadas de acordo com o cronograma da entidade (dias e 
horários). Cada um dos atendimentos gerados em cada oficina serão lançados e armazenados no 
sistema de serviço social da instituição e prestado contas mensalmente com as fichas e relatórios de 
atendimentos individuais de cada assistido, previamente assinados pelo seu responsável, como forma 
de comprovação dos atendimentos. 

Fone:  (62) 98176-5347 I E-mail: obrassociaisrumo@gmail.com  I www.obrassociaisdadioceserumo.org.br  
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4— SiNTESE DA PROPOSTA E DESCRIÇÃO DETALHADA DO PROJETO 

    

 

VIGÊNCIA DA PARCERIA 

 

OBJETO DA PARCERIA: INICIO: 	 TÉRMINO: 

 

Aquisição de materiais de consumo e 
Contratações de serviços para contribuição e 
melhoria das oficinas, convivência e 
fortalecimento de vínculos bem como custeio de 
despesas administrativas. 

09/2025 08/2026 

 

    

DETALHAMENTO DO OBJETO: 

   

Os recursos para a execução do projeto serão utilizados na contratação de profissionais que 
atuarão no desenvolvimento e na melhoria das oficinas, promovendo a ampliação da oferta de 
atividades e a elevação da qualidade das ações ofertadas. Esses profissionais contribuirão de forma 
significativa para o fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários, favorecendo a 
convivência social e a inclusão de indivíduos em situação de vulnerabilidade, por meio de práticas 
educativas, culturais, esportivas e socioassistenciais. 

Os recursos também serão direcionados ao custeio de despesas administrativas, 
indispensáveis para o suporte operacional e gerencial do projeto. Entre essas despesas, incluem-se 
materiais de consumo, serviços de manutenção, contratação de serviços terceirizados e demais 
encargos que garantam a infraestrutura necessária para a execução das ações planejadas. 

O investimento nesses dois eixos — recursos humanos e estrutura administrativa — visa 
garantir a eficiência, a continuidade e a efetividade do projeto, assegurando que os objetivos 
propostos sejam alcançados com qualidade e responsabilidade social. 

 

METAS A SEREM ATINGIDAS: 

   

O projeto planeja ofertar, para mais de 100 pessoas, sejam crianças, adolescentes, jovens, 
adultos, idosos ou pessoas portadoras de deficiência oficinas de reforço escolar, informática, música, 
artesanato e esporte, voltadas prioritariamente a pessoas em situação de vulnerabilidade social. Essas 
atividades têm como objetivo principal promover o desenvolvimento de habilidades, o 
fortalecimento da autoestima e a ampliação das oportunidades de inclusão social dos participantes. 
Através do reforço escolar, busca-se apoiar o desempenho educacional de crianças e adolescentes 
com dificuldades de aprendizagem, enquanto as oficinas de informática visam proporcionar 
conhecimentos básicos e competências digitais essenciais ao mundo atual. As atividades de música 
e artesanato serão utilizadas como instrumentos de expressão, criatividade e construção de 
identidade, ao passo que as práticas esportivas contribuirão para a convivência comunitária, a 
promoção da saúde e a valorização do trabalho em equipe. Dessa forma, o projeto pretende oferecer 
uma abordagem integrada, que responda as necessidades do público atendido e contribua para a 
superação de situações de vulnerabilidade. 

 

Fone:  (62) 98176-5347 I E-mail: obrassociaisrumo@gmail.com  I www.obrassociaisdadioceserumo.org.bi  
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5 — DESCRIÇÃO DA REALIDADE 
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As Obras Sociais da Diocese de Rubiataba-Mozarlândia , fundada em 05 de fevereiro de 2014 como 
"Associação Mozarlandense Famílias da Caridade e Resgate da Vida e da Cultura — ASFAM", é uma 
organização social sem fins lucrativos, de direito privado, sem fins econômicos, sem distinção quanto a 
nacionalidade, sexo, religião e credo  politico,  norteada pelos princípios fundamentais da liberdade, da 
democracia e da solidariedade. Atende as pessoas que necessitam de ajuda, material, psicológica, por meio de 
ações integradas e de defesa de direitos, como caminho de transformação de vida. Atrelados a esta missão, a 
entidade persegue os seguintes valores: 

. Inovação: atenção a novidades, soluções e práticas inovadoras. 
. Conhecimento: construção constante, gerenciamento e disseminação do conhecimento 

vivenciado. 
. Respeito: consideração individualizada e respeito no trato com as pessoas. 

As Obras Sociais RUMO, entidade de caráter assistencial, tem corno objetivo o atendimento e 
acompanhamento de famílias e indivíduos em situação de vulnerabilidade ou risco social. É também uma 
entidade de assistência social que realiza ações sócio assistenciais, de forma gratuita, continuada e planejada 
para quem deles necessitar, sem discriminação, observada a Lei n° 8.742 de 7 de dezembro de 1993. 

Suas atividades são pautadas em promover a assistência social, às minorias e excluídos, promover 
desenvolvimento econômico e combate 5. pobreza, conscientizar a pessoa e a família a respeito de como viver 
com dignidade, livre dos transtornos decorrentes do uso e abuso de bebidas alcoólicas e das drogas licitas e 
ilícitas, através da prevenção, intervenção, reinserção e atuação das políticas públicas para um melhor hem 
estar psíquico-afetivo, social, cultural e espiritual.  

Corn  atuação na  area  de assistência social, educação e cultura busca a promoção de oportunidades e a 
melhoria nas condições de vida das pessoas, através do acesso ao mercado de trabalho, assegurando o convívio 
social fortalecendo os vínculos familiares e comunitários, com realização de grupos de convivência, além do 
desenvolvimento de ações de inserção produtiva na área de informática, artesanato, ações na  area  cultural 
como música, na área educacional como reforço escolar e na  area  esportiva como futsal e vôlei. Grande parte 
dos atendidos encontram-se em situação de risco e vulnerabilidade psicossocial e econômica e necessitam 
de acolhimento. 

A entidade mantém parceria  corn  as demais entidades do terceiro setor do município, tais como 
APAE/MOZARLANDIA, OBRAS SOCIAIS DA DIOCESE DE RUBIATABA, DIOCESE DE 
RUBIATABA-MOZARLANDIA e PAROQUIA LOCAL, a fonte de recursos são as doações recebidas de 
pessoa física e jurídica e recursos públicos municipal, estadual e federal. 

Fone:  (62) 98176-5347 I E-mail: obrassociaisrumo@gmail.com  I www.obrassociaisdadioceserumo.org.br  
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6— PROFISSIONAIS QUE ATUARÃO DIRETAMENTE NO ATENDIMENTO AOS 
ASSITIDOS 

PROFISSIONAL PROCEDIMENTO ATENDIMENTOS/ 
MÊS 

Assistente Social Assistência aos alunos e participantes, visando 
a garantia de seus direitos. 

60 usuários por mês 

Educador fisico Organiza e supervisiona programas de 
exercícios, competições e outros nas 
modalidades oferecidas. 

60 usuários por mês 

Professor de 
artesanato 

Orientar os alunos em diversas etapas do 
processo artesanal. 	Entre os procedimentos 
desenvolvidos estão a criação de moldes para  
peps  artesanais, a escolha e preparação dos 
materiais adequados, o cálculo das quantidades 
necessárias 	e 	a 	execução 	das 	técnicas 
especificas de cada trabalho — como pintura, 
modelagem, 	colagem, 	reaproveitamento 	de 
materiais e montagem de peças, também 
acompanha a qualidade do trabalho realizado, 
incentiva a organização do espaço de trabalho e 
reforça 	a 	importância 	de 	seguir 	normas 
ambientais, de saúde e segurança. 

60 usuários por mês 

Professor de 
Informática 

Orientar 	e 	ensinar 	a 	prática 	do 	uso 	da 
informática básica, sua função, técnicas de 
digitação, 	conhecimentos básicos, 	planilhas, 
internet, conhecimentos básicos dos principais 
programas utilizados 

60 usuários por mês 

Professor de 
Musica 

Ministra e prepara o material didático das aulas 
conforme orientação e conteúdo previamente 
distribuído, aplica provas, desenvolve trabalhos 
em aula e esclarece dúvidas. 

50 usuários por mês 
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Professor pedagogo As aulas de reforço tem como objetivo a 
identificação das necessidades dos assistidos, 

seguida pelo planejamento curricular adaptado 

a cada aluno. Recursos educativos adequados 

são selecionados para criar um ambiente de 
aprendizagem acolhedor, onde metas claras são 

estabelecidas e estratégias de ensino variadas 

são 	aplicadas. 	Avaliações 	regulares 	são 
realizadas 	para 	monitorar 	o 	progresso, 
oferecendo  feedback  construtivo aos alunos e 
envolvendo os responsáveis no processo, com 

intuito de garantir que os assistidos recebam o 

suporte 	necessário 	para 	desenvolver 	suas 
habilidades acadêmicas de forma eficaz. 

60 usuários por mês 

TOTAL 350 
procedimentos/mês 

7— CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO - EM ANEXO NO PROCESSO 
Item 	Etap 

a 
Descrição 	 Duração  	Indicador 

Inicio 	Término 	físico 
Quantidade 

1 a Assinatura do Termo de 
Fomento 

09/2025  08/2026  Não há Não há 

2 2' 
Contratação de pessoal, 
serviços terceirizados e 

despesas administrativas 	  _ 

Após a assinatura 
do termo 

Não há Não há 

3 3a  
Compilação e 

apresentação da Prestação 
de contas 

mensalmente 

Relatório final 
60 dias após 
finalizar a 
execução 

Não há 01 

8— PLANO DE APLICAÇÃO 

CONCEDENTE (R$) PROPONENTE (R$) TOTAL (R$) 

R$ 404.136,00 R$ 0,00 R$ 404.136,00 
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• IN 

9- DETALHAMENTO DAS DESPESAS 

SALÁRIOS Encargos Tabalhista TOTAL 

Profissional Qtde forma  

de 

contrato 

CH  

sem. 

Qtd 

meses 

Salário 

base 

mensal 

132  

Salário 

Férias + 1/3 Salario bruto 

anual 

Encargos 

mensal 

Encargos 

anual 

TOTAL 

GERAL 

Assistente social 1 CLT 30 12 4.000,00 4.000,00 1.333,33 53.333,33 1.635,56 19.626,67 72.960,00 

Secretario 1 CLT 40 12 3.000,00 3.000,00 1.000,00 40.000,00 1.226,67 14.720,00 54.720,00 

Auxiliar administrativo 1 CLT 40 12 2.000,00 2.000,00 666,67 26.666,67 817,78 9.813,33 36.480,00 

Auxiliar administrativo 1 CLT 40 12 2.000,00 2.000,00 666,67 26.666,67 817,78 9.813,33 36.480,00 

Serviços Gerais 1 CLT 40 12 2.000,00 2.000,00 666,67 26.666,67 817,78 9.813,33 36.480,00 

Serviços Gerais 1 CLT 40 12 2.000,00 2.000,00 666,67 26.666,67 817,78 9.813,33 36.480,00 

Serviços Gerais 1 CLT 40 12 2.000,00 2.000,00 666,67 26.666,67 817,78 9.813,33 36.480,00 

Serviços Gerais 1 CLT 40 12 2.000,00 2.000,00 666,67 26.666,67 817,78 9.813,33 36.480,00 

Reforço Escolar 1 CLT 20 12 2.400,00 2.400,00 800,00 32.000,00 981,33 11.776,00 43.776,00 

TOTAIS 21.400,00 21.400,00 7.133,33 285.333,33 8.750,22 105.002,67 390.336,00 

DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ 12.600,00  

Internet  R$ 6.000,00 

Material de Escritório R$ 4.200,00 

Seguro Veicular R$ 2.400,00  

Site  Institucional R$ 1.200,00 

TOTAL GERAL DOS CUSTOS R$ 404.136,00 
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10 — CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO CONCEDËNTE (R$) 404.136,00 

12x de R$ 33.678,00 (trinta e três mil, seiscentos e setenta e oito reais) 

11— PEDE-SE APROVAÇÃO 

Mozarlandia/GO, 20 de agosto de 2025. 

BE SOUZA  c014C LVES 
Presidente da EÇtidade 
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